
 

 
 

 Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2024.10.27-én, 
évközi 30. vasárnap! 

 

1. A Belvárosi templomban az iskolai őszi szünet ideje alatt (október 28-november 1-ig) az egész 
napos, csendes szentségimádás szünetelni fog. November 4. hétfőtől, a megszokottak szerint 
folytatjuk a csendes szentségimádást. 
 

2. Október 27. vasárnaptól a téli időszámítás kezdetével 17 órakor kezdődnek az esti szentmisék a 
Belvárosi templomban.  
 

3. A téli időszámítással a Belvárosi Plébánia iroda délutáni nyitvatartási ideje 15-17 órára 
módosul.   
 

4. A túlélő író-olvasó találkozóra hív Pajor András atyával október 29-én kedden 17 órától a 
Keresztény Kulturális Akadémia és a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szolnoki csoportja 
a Vár plébánia előadótermébe. 
 

5. November 1-én, pénteken Mindenszentek ünnepén, a Szentlélek templomban 16 órakor, a 
Belvárosi templomban és a Vártemplomban 17 órakor lesznek szentmisék. A Szentlélek 
templom 8 - 18 óráig nyitva lesz. Teljes búcsút nyerhetünk elhunytaink számára ezen a 
napon, illetve az azt követő héten a szokásos feltételekkel (Miatyánk, Hiszekegy, Dicsőség, 
Ima a pápa szándékára). Ha szükséges szentgyónás és áldozás. 

 

Köszönjük mindazok áldozatos munkáját, akik a Vártemplom 200 
éves ünnepségsorozatának szervezésében és lebonyolításában 

részt vállaltak és szebbé tették ezt az ünnepet! 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

A búcsúkról 

Az alábbi összefoglalás segítségünkre lehet, hogy elkezdjünk mélyebben Jézussal élni (a búcsú elnyerése 
által is), és mélyebb kapcsolatba kerüljünk az e világon „küzdő” és a másvilágon „szenvedő”, illetve 
„megdicsőült” egyházzal.  

Mi a teljes búcsú? A bűnbánat, illetve a gyónás visszavezet a kegyelem állapotába, az isteni életbe. De a bűn 
„nyomai”, a kialakult rossz szokások megmaradnak bennünk (lelkünkben, pszihénkben, reflexeinkben); 
ezért van szükségünk megtisztulásra, vezeklésre, illetve ezért jutnak emberek az ideigtartó büntetésre, a 
„tisztítótűzbe”. A teljes búcsú az „ideigtartó” büntetéstől, vagyis (ha most meghalnánk) a tisztítótűztől 
szabadit meg minket, illetve a tisztítótűzben szenvedőket a mennybe juttatja.A teljes búcsút így 
felajánlhatjuk a tisztítótűzben szenvedő lelkekért vagy önmagunkért. 

Mik a teljes búcsú elnyerésének feltételei?  

a. Minden esetben alap-feltétel: természetesen a búcsú elnyerésének vágya és 
a szentáldozás aznap; szentgyónás (bizonyos időn belül); 
a szív megtérése: vagyis hogy Isten első helyre kerüljön életünkben, s mentesek legyünk még a 
bocsánatos bűnökhöz (bármilyen hibához) való szándékos ragaszkodástól is; 

b. November 1. déltől kezdődően 8 napon át minden nap teljes búcsú nyerhető a halottak javára. Ehhez a 
fentiek mellett, azokon kívül, még szükséges: 
valamelyik temető felkeresése és ott imádkozni a „pápa szándékára (A pápa szándékai az Egyház nagy 
szándékai.)„, hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket (Miatyánk, Hiszekegy, Dicsőség!). 

A tisztítótűzben szenvedő lelkekért miért lehet búcsút felajánlani? A tisztítótűzben szenvedő lelkek 
magukon már nem tudnak segíteni, de a kegyelem állapotában vannak. A búcsú által megnyilvánul irántuk 
is az Egyház szeretete. 

Hányszor lehet teljes búcsút nyerni? Minden nap, naponta legfeljebb egyszer. 

Miért nevezzük „búcsúnak” ezt az ajándékot? Eredeti neve „elengedés” (latínul: indulgentia) volt. Ez azt 
fejezte ki, hogy Isten az Egyház által elengedi az ideigtartó büntetést. A magyar „búcsú” kifejezés arra utal, 
hogy az ember búcsút vesz a rá váró büntetéstől, Jézusnak az Egyház révén közvetített kegyelme által. 

Honnan van az Egyháznak joga arra, hogy búcsút engedélyezzen? Minden kegyelem Krisztustól 
származik. Az Egyház, mint Krisztus teste, részesedik Krisztus kegyelméből, a hivő keresztények és szentek 
pedig abban az isteni kitüntetésben részesülnek, hogy valamiképpen „kiegészíthetik testükben ” a 
megváltás kegyelmeit (Kol 1,24). E kegyelmek összességét hívjuk az „Egyház kegyelmi kincstárának”… A 
búcsú elnyeréséért imádkozni azt jelenti, hogy belépünk az Egyház lelki közösségébe, s megnyílunk az 
„egyház kegyelmi kincstára” felé. – Jézus Péternek és apostolainak hatalmat adott: „Amit megkötsz a földön, 
meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz a földön, fel lesz oldva a mennyben is” (Mt 16,19). Erre a 
felhatalmazásra alapozva engedélyeznek az egyházi előljárók bizonyos kegyelmi alkalmakkor a hívőknek 
búcsút, amely által részesedünk az Egyház kegyelmi kincseiből, s feloldozást kapunk az „ideigtartó” 
büntetések alól. 

Hogyan induljak el? Elhatározhatod, hogy a nyolcad alatt, legalább egyszer szeretnél teljes búcsút nyerni 
egy ismert vagy ismeretlen elhunyt javára. A fenti feltételeket egy nap bizonyára tudod teljesíteni. (Bármi 
kérdésed van, beszéld meg lelkiatyáddal vagy tapasztaltabb testvérekkel!) 

           /Tomka Ferenc nyomán/ 


